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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém pro celosvětovou normalizaci. Národní orgány, které jsou členy ISO, se podílejí
na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí zřízených příslušnou
organizací, aby se zabývaly určitou oblastí technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oblastech společných zájmů. Práce se zúčastňují i jiné mezinárodní organizace, vládní i
nevládní, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk.

V oblasti informační technologie zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1.

Hlavním úkolem technických komisí je příprava mezinárodních norem. Za výjimečných okolností může
technická komise navrhnout vydání technické zprávy jednoho z dále uvedených typů:

-      typu 1, nepodaří-li se navzdory opakovaným snahám získat nutnou podporu pro zveřejnění
mezinárodní normy;

-      typu 2, je-li téma dosud ve fázi technického vývoje nebo když z jakéhokoli jiného důvodu
existuje budoucí, ale ne bezprostřední možnost dohody o mezinárodní normě.

-      typu 3, jestliže technická komise nashromáždila údaje jiného druhu, než jaké se obvykle
publikují formou mezinárodní normy (například vyjadřuje "současný stav techniky").

Technické zprávy typu 1 a 2 podléhají přezkoumání do tří let od vydání, aby se rozhodlo, zda mohou
být převedeny do mezinárodních norem. Technické zprávy typu 3 nemusí být nutně přezkoumány,
dokud nevznikne předpoklad, že v nich obsažené údaje již nejsou platné nebo užitečné.

ISO/IEC TR 8802-1, která je technickou zprávou typu 3, byla připravena společnou technickou komisí
ISO/IEC JTC 1 Informační technologie, subkomisí SC6 Telekomunikace a výměna informací mezi systémy.

Úvod
V této technická zprávě je uvedena sada mezinárodních norem vytvořených proto, aby usnadnily
propojení systémů zpracování informací připojených k lokální síti (LAN). LAN je síť se stejnovrstvovou
komunikací (peer-to-peer network), v níž jediná vysílací doména umožňuje všem koncovým stanicím
výměnu informací. Důsledkem toho je, že této síti není vlastní poskytování soukromí. LAN obecně
vlastní, používá a provozuje jediná organizace a spadá do jediné administrativní domény.

Tato technická zpráva poskytuje zdroj odkazů na všechny mezinárodní normy, které se týkají
lokálních sítí, přesněji řečeno technologií ISO/IEC 8802 a FDDI.
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1 Předmět normy
Tato technická zpráva je úvodem do sady mezinárodních norem, které popisují lokální sítě, přesněji
řečeno těch, které využívají 48bitový formát adresy.

Technologiím popsaným v této technické zprávě je společná schopnost poskytovat dostatečnou
způsobilost k podpoře služby MAC, která je definována v ISO/IEC 15802-1.

Oblast použití této technické zprávy je proto omezena na ty mezinárodní normy, které popisují
procesy a procedury náležející do spojové a fyzické vrstvy základního referenčního modelu OSI, a o
nichž lze říci, že se týkají lokálních sítí.

Tato technická zpráva sama nepopisuje nové definice služeb nebo protokolů. Jejím smyslem je
vytvořit pro lokální sítě kontext zahrnující jak mezinárodní normy popisující FDDI, tak také technologie
popisované sadou mezinárodních norem ISO/IEC 8802.

-- Vynechaný text --


